

По состоянию на 9 ноября 2020 года на территории муниципального района Шенталинский произошло 40 пожаров. С наступлением отопительного сезона случаи пожаров участились.

Так, 30 октября текущего года горел жилой дом в д. Аделаидовка, 31 октября - в селе Новый Кувак.

В поселке Северный 5 ноября горела частная баня.

8 ноября горел жилой дом на ст. Шентала, есть погибшие.

Уважаемые жители! Служба «01» призывает вас быть предельно осторожными при обращении с огнем. Во избежание пожаров соблюдайте правила пожарной безопасности. Не оставляйте малолетних детей без присмотра. Не поручайте надзор за топящими печами, работающими электроприборами и электрооборудованием детям. Помните, огонь не прощает беспечности.

В случае обнаружения пожара немедленно звоните в пожарную охрану по номеру «01», «101» или по номеру вызова экстренных оперативных служб «112».